



好5G 选移动

5G网络率先覆盖全省各省市市区



好手机 享优惠 购潮流5G手机 最高优惠4300元

好套餐 多权益 5G尊享套餐、流量包优惠享 尊享网络/会员等权益

好业务 快体验 超高清视频、云游戏、AR/VR应用抢先体验

温馨提示：购5G手机，参与终端合约活动，最高可优惠4300元，具体优惠情况以终端合约为准。

- 以上资费仅限大陆地区使用，不包含港澳台地区。
- 本广告仅是要约邀请，更多资费及活动详情请咨询10086或当地移动营业厅。



扫码开启5G

北斗卫星全球组网之后 将如何影响你我生活?

北斗组网之后如何运转?将对生活产生哪些影响?近日,随着北斗全球卫星导航系统星座部署全面完成,新华社记者采访了解到,依托天上的北斗卫星组网以及地面的北斗地基增强系统,北斗将以更强的功能、更优的性能,迸发出更多活力,赋能各行各业,服务全球、造福人类。

智慧“大脑”忙管理随时在线全覆盖

北斗导航是一个庞大、复杂的航天系统工程,其天地组网协同运行涉及几十个系统、几万台套设备的统筹调度与监控管理,如何确保它们“统一行动听指挥”?

在中国电子科技集团有限公司,技术人员介绍,中国电科研制的北斗三号管理控制中心相当于智慧“大脑”,可指挥空间段和地面段的协同运行、地面天线和各类观测设备统筹调度,以及导航电文的编辑等。

为实现北斗卫星导航系统的星地一体化管理与控制,中国电科攻克多项关键技术,研发多项创新性成果,最终实现全网卫星的跟踪测量,解决了几十个系统、上万台套设备的控制难题。

为确保北斗卫星发射任务安全发射、成功入轨和稳定运行,中国电科陆、海、天全方位布局地面雷达、地面测控站、海上测量船以及中继卫星,打造出一张全覆盖的测控网,为北斗卫星的航天测控提供随时在线服务。

天上地上“都有网”地基增强来帮忙

不仅是天上的北斗卫星组网,在地

面还有北斗地基增强系统来帮忙。

北斗地基增强系统是北斗卫星导航系统的重要组成部分,于2014年9月启动研制建设,由中国兵器工业集团有限公司承担系统建设总体任务,是在一个系统内集成米级、分米级、厘米级和后处理毫米级四类高精度服务,这在国内外尚属首创。

目前,该系统已形成由超过2500个地基增强站组成的北斗地基增强系统“全国一张网”,系统能力达到国外同类系统技术水平。

2015年8月,中国兵器工业集团合资成立了高精度位置服务平台——千寻位置网络有限公司,以高精度为切入点,融合“互联网+”和“北斗+”发展,打造高精度服务云平台,致力于把北斗高精度时空服务打造成面向大众、触手可及、随需而用的公共服务。

“北斗不仅仅是部署于高空的卫星导航系统,更是和每一位老百姓息息相关的国家重大时空基础设施。”千寻位置首席执行官陈金培说,天上有北斗卫星系统,地上有北斗地基增强系统,卫星信号在地面有时需要根据实际情况做强化计算。

近年来,北斗高精度及北斗辅助快速定位用户突破5亿。目前中国兵器工业集团联合中国移动、中国电科正在抓紧建设北斗三号区域短报文应用服务平台,将有力推动北斗高精度、短报文服务与5G、大数据、云计算等融合创新。

北斗飞入百姓家 赋能各行各业

快递外卖配送车可以协助公安交警取证、参与城市应急调度救援,从配送车辆的定位数据可以分析城市消费

区分布,快递公司通过分析配送数据和行驶数据可以优化配送路径……

在浙江,一系列基于北斗空间定位技术的应用,随着最后一颗北斗三号组网卫星成功发射入轨,正在逐渐成为现实。

“组网成功后,北斗空间定位技术将更多地应用到民生领域。”杭州北斗时空研究院技术总监陈正炜说,北斗不光是简单的定位和通信,而是作为上层应用的基础,还有更广阔的应用空间。

利用北斗高精度空间定位技术,当地给外卖和快递的配送车安装北斗高精度定位模组,通过地理位置实时上传,将车辆的道路行驶轨迹实时展示在地图上。

“误差只有厘米级,能很准确地判断车辆在道路上的行驶情况,后台通过数据运算可以判断车辆是否闯红灯、是否违停,以此达到行业自治和规范。”陈正炜说。

除此之外,北斗技术的应用还能协助公安交警在重大案件或事故发生时取证。这些配送车辆未来还将被纳入城市应急调度系统,出现突发状况需要救援时,利用北斗定位技术快速找到就近车辆作为增援。

北斗全球组网卫星发射圆满成功,北斗系统服务全球则迎来全新开始。北斗卫星导航系统工程总设计师杨长风表示,到2035年,中国将建成更加泛在、更加融合、更加智能的国家综合定位导航授时体系,进一步提升时空信息服务能力。北斗将以更强的功能、更优的性能,服务全球,造福人类。

(胡喆 魏董华)

平顶山移动“两抓两促”提升营业厅服务满意度

本报讯 为提升营业厅服务满意度,平顶山移动积极践行“客户为根,服务为本”的服务理念,立足实际,因地制宜,实施“两抓两促”,有效提升整体服务水平,进而推动服务满意度提升。

考核分解,抓规范服务。结合满意度考核体系,强化全员重视程度,将服务满意度指标细化分解并下沉至分公司、营业厅团队和个人、各网格等,实现全员挂钩,牢固树立规范服务意识。

及时追踪,抓短板改善。建立二次回访机制,针对当天业务办理和当月打分较低客户进行关怀回访,深挖客户不满意原因,制定解决方案,打造服务改善闭环体系。

创新培训,促内功提升。开展移动课堂“今天我当主播”主题活动,组织线上直播培训,强化营业员内功,提升综合素质。

便捷服务,促客户满意。制作“温馨提示小助手”卡片,集合常用业务指令、常办业务流程,帮助客户快捷办理所需业务,提高业务办理效率。

据河南移动回访调查结果显示,截至目前,平顶山移动营业厅服务满意度在99%以上。(张蕾 乔培利)

市卫生计生监督局开展系列专项检查

□记者 牛瑛瑛 通讯员 路易峰

本报讯 记者昨日获悉,自今年6月以来,市卫生计生监督局组织执法人员针对普通高招前学校传染病防控、夏季生活饮用水安全进行了专项检查,同时开展了医疗美容依法执业普法宣传周活动。

共对市内9个高考考点学校进行了专项检查,检查内容包括:学校的突发公共卫生事件的应急处置、学校的传染病防控工作、考场的消毒通风换气情况及生活饮用水安全等内容。检查中发现各考点学校领导高度重视,认真落实传染病防控措施,特别是新冠肺炎疫情防控的各项措施,设置有专职的疫情报告人员,指定专人负责考场的清洁消毒及通风换气工作,为师生提供符合卫生标准的生活饮用水,考点卫生环境基本达到了相关卫生要求。但个别学校日常消毒记录不全及未按要求索取涉水产品卫生批件等问题,卫生监督局现场制作了监督笔录及意见书。要求立即整改落实,确保我市普通高招顺利进行。另外还对我市市政水厂、企业自建水厂以及学校水厂等8家集中式供水单位开展专项检查。对发现的问题,卫生监督局当场下达了卫生监督意见书,要求各集中式供水单位限期整改,并将整改情况上报市卫生计生监督局,该局将对整改情况进行回头看。

为进一步净化医疗美容市场,保护人民群众身体健康和生命安全,该局同时组织开展了“医疗美容依法执业普法宣传周”活动。以“远离非法医疗美容,珍爱生命健康”为主题,向市民宣传医疗美容相关的知识和医疗美容相关的警示案例,揭示违法违规行为可能的危害和后果,引导公众对医疗美容的理性认知,提升消费者辨识能力,倡导消费者自觉选择正规美容医疗机构接受医疗美容服务,营造良好的舆论氛围,进一步确保医疗安全。

通过行之有效的卫生执法监督,确保了一方卫生安全,为我市群众的健康保驾护航。



市妇幼保健院举办迎七一活动

6月28日上午,市妇幼保健院党委组织全院党员,在市白鹭洲国家城市湿地公园开展了重温入党誓词、健步走活动,迎接七一建党节,庆祝建党99周年。图为该院党员在旗帜的引领下精神抖擞地健步走。李明喆 摄